

中国领导人卡通形象首现网络

视频或由官方制作 两天点击量超百万次 画面和语调轻松不失幽默



视频截图

10月14日,中国互联网上出现了一则名为《领导人是怎样炼成的》的动漫视频,引起网友热议。

在这则被网友认为“尺度很大”的5分多钟视频中,习近平以卡通形象出现,以他的晋升之路为例介绍了中国领导人的选拔过程,并与英美等国的领导人产生机制进行对比。这既是中国的干部选拔制度首次通过讲故事形式介绍,也是中国的国家领导人首次以动漫卡通人物的形象出现在公众面前。

视频的画面语调轻松幽默,两天时间内,点击量超过了100万次,在此类政治视频短片中绝对遥遥领先,属于破纪录水平。



视频分中英文两个版本

在国际上,国家领导人头像被民间制作成卡通人物很是普遍。但对于中国来说,一直很少见。

在这则时长5分多钟视频中,中央政治局七常委和毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛等以往的国家领导人在视频中先后以卡通头像出现,这也是中国的国家领导人首次以动漫卡通人物出现在公众面前。

视频有中、英文两个版本,其主要部分是以习近平为首的新一届领导集体的晋升之路为例,介绍了中国领导人的选拔过程,并与英美两国的总统产生机制进行对比,称中国领导人的产生机制为“中国功夫式的长期锻炼、选贤任能”。整个视频的画面和语调轻松,不失幽默。

视频中说,习近平从中国最基层一级相当于欧美的社区干起,到县、市到福建、浙江、上海等好几个省(市)的一把手,到国家副主席,再到党的总书记、国家主席,至少经历了16次大的工作调整,治理过的地区人口累计超过1.5亿人,这一过程前后用了40多年时间。

两天内播放100多万次

视频里未注明来源,只在最后署名“复兴路上工作室”。

记者注意到,这则视频最初在10月14日12时06分上传,截至16日中午,中文版视频播放量达到106万次,英文版播放1000多次,获得9500多次“顶”。

这则视频时长5分多钟,以当总统是全世界很多孩子的梦想,但各国圆梦道路却大相径庭开头,逐一介绍美国、英国和中国三个国家的领导人产生机制。

短片的主要部分是以习近平的晋升之路为例,介绍了中国领导人的产生过程。

专家:视频有可能为官方推出

这则视频到底从哪里来,谁制作了视频,引起了外界的猜测。记者注意到,整个视频未注明来源,只在最后署名“复兴路上工作室”,上传视频的账号为“复兴路上”,坐标北京。除了《领导人是怎样炼成的》两个版本的视频外,这一账号没有上传过其他视频。记者也未能在网络上检索到该工作

室的其他信息。最初,这一视频只在商业网站上传播,受到网友热捧后,中央网络电视台官网等网站也开始引用。接受记者采访的专家认为,复兴路上坐落着科技部、新闻出版广电总局、中联部、国家地震局、原铁道部等单位,从视频中透露的各种信息来看都十分

经历了16次大的工作调整,治理过的地区人口累计超过1.5亿,这一过程前后用了40多年时间。视频称,2012年中国共产党十八大诞生的新一届领导团队,个个都是这样“一步一个台阶迈上来的,7个中央政治局常委曾任职的地方占到了中国版图的一大半”,“通过这样的选拔过程,一个党员成为领导人之前,已经自下而上地全方位了解了中国的国情和民情”。

视频最后称:“条条大路通总统,各国各有奇妙招,只要民众满意,国家发展,社会进步,这条路就算走对了,难道不是吗?”

经历了16次大的工作调整,治理过的地区人口累计超过1.5亿,这一过程前后用了40多年时间。视频称,2012年中国共产党十八大诞生的新一届领导团队,个个都是这样“一步一个台阶迈上来的,7个中央政治局常委曾任职的地方占到了中国版图的一大半”,“通过这样的选拔过程,一个党员成为领导人之前,已经自下而上地全方位了解了中国的国情和民情”。

视频最后称:“条条大路通总统,各国各有奇妙招,只要民众满意,国家发展,社会进步,这条路就算走对了,难道不是吗?”

权威,有可能为官方推出。他认为,这则视频很可能是由官方制作,意在改变以往中国相对生硬的宣传方式,尝试以一种与国际接轨、公众更能接受的新方式来阐释中国的政治制度,并且选择“干部选拔”这个核心话题进行国际对比,显示出相当的自信。据《南方都市报》

北京空气污染红色预警 机动车将单双号限行

记者17日从北京市有关部门获悉,根据正在酝酿中的《北京市空气重污染应急预案》,当发布空气污染红色预警时,即预测未来持续3天出现严重污染时,机动车将实施单双号限行措施。

根据应急预案,当北京市发布空气污染红色预警时,机动车将实施单双号限行措施,而本市各级党政机关的公务用车在执行单双号限行措施的基础上,还将再停驶30%的车辆,即整体停驶80%;运输渣土、砂石等易扬尘的车辆将全部停驶。

当启动最高的一级预警时,将实施“停产、停工、停放、停烧、停课、停课和冲洗道路”等“六停一冲”措施。新华

农业部刊文:吃转基因食品会导致绝育纯属造谣

日前,新华网刊登了彭光谦的评论“靠转基因解决粮食问题是饮鸩止渴”,上海第一财经频道做的《转基因食品,你敢吃吗?》中,更是把权威机构已反复澄清过的所谓转基因食品致癌、影响生育、导致土地报废等谣言拿来炒事……近日,中国农业大学食品科学与营养工程学院教授、院长罗云波接受了记者专访,对相关问题给予了坚决回应。

罗云波:一些被反复炒作的不实言论,以前也都多次被澄清过。关于法国教授用转基因玉米喂食大鼠产生肿瘤的试验,欧洲食品安全局已彻底否定了其研究结论;中国消费转基因油的区域是转基因发病集中区的言论,因没有流行病学调查,当时就被医学专家所否定;关于我国种植转基因作物导致土地报废的说法也早已被澄清。农业部网站

商务部:因消费把黄金周取消会被全国老百姓骂死

商务部17日召开例行新闻发布会,介绍1-9月份的商务运行情况。商务部新闻发言人沈丹阳在会上答记者问时表示,仅仅说把黄金周当成是为了促消费而设立的,然后取消,相信全国的老百姓会把你骂死。

沈丹阳:我们不要仅仅站在消费的角度看黄金周,且不说到底消费是否从别的时间转移到黄金周期间来消费,仅仅说把黄金周当成是为了促消费而设立的,然后取消,相信全国的老百姓会把你骂死。这些方面因为不是商务部主管的,我们还要仔细分析一下这七天的黄金周到底对消费有什么贡献。在过去这么多年实行黄金周以来,黄金周对消费的增长贡献还是很重要的,黄金周不是今年第一次设立。央视